



江西安远县县长李秋平涉嫌侵犯挂职女干部 已被停职

2023年2月,多个消息源向经济观察网记者证实,江西省赣州市安远县县长李秋平,日前因涉嫌侵犯一位中央国家机关在安远县挂职锻炼的女干部,已被停职。

2月23日,经济观察网记者联系到这位涉嫌被侵犯的女干部。她表示,自己已经离开了安远县,此事现交由组织处理,相信组织会给出一个公正的答复。对于案件的其他情况,她表示,目前不便接受采访。

2月22日至23日,经济观察网记者亦联系了赣州市纪委监委一位主要负责人。该负责人称自己在开会。后来,他也没有回复记者的短信问询。

安远县人大常委会一位负责人回应经济观察网记者表示,李秋平现在还是安远县的县长,在安远县人大常委会这个层面,尚未接到通知要对李秋平的事项启动人大的程序。

1982年7月出生的李秋平,为江西吉安新干人,2000年至

2004年就读于江西科技师范学院(现江西科技师范学院)中文系汉语言文学专业。毕业后在江西省水利厅所属的江西省水利水电学校(现江西水利职业学院)工作,后任该校行政办公室副主任。

2011年,李秋平调至江西省属国企江西省水利投资集团有限公司,任办公室主任,后又在该集团的多个子公司任主要领导职务。

2020年6月,李秋平离开江西省水利投资集团有限公司,在赣州市大余县任正处级的县委副书记。

次年8月,李秋平调至赣州市安远县,任副书记、副县长、代县长;同年9月,任县长。

2023年2月8日上午,政协安远县第十六届委员会第三次会议举行,李秋平出席了会议并在主席台前排就座。

但是2月9日上午,安远县第十八届人民代表大会第三次会议举行时,李秋平则没有与会。本应由县长来做的政府工作报告,变成

了“受县委副书记、县长李秋平的委托,县委常委、副县长杨北林代表安远县人民政府,向大会报告工作”。

在此之后至2月23日,李秋平一直未在公开场合露面。截至2023年2月23日晚10时,安远县政府网站的“领导之窗”一栏,县长仍然为李秋平,其分工是“负责县政府全面工作。分管县财政局、审计局。负责县政府党组的党建、党风廉政建设和意识形态工作”。

经济观察网记者多次尝试联系李秋平本人未果。

该女干部所在的中央国家机关的数位人士对经济观察网记者介绍,安远县是该中央国家机关的定点扶贫单位之一。

除这位被侵犯的女干部外,目前还有一位该中央国家机关的干部在安远县挂职,任县级领导。不过他对经济观察网记者表示,不会就此事接受媒体的采访。

多地公布高价彩礼治理成效:四川凉山制止528起10万以上彩礼

近段时间,四川凉山、河北河间、甘肃定西等多地相继公布了高价彩礼问题治理的阶段性成效。

凉山州委宣传部微信公众号“文明凉山”近日发布的消息称,移风易俗专班运行以来,全州共报备红事991起,白事2527起,共制止10万元以上彩礼528起,涉及金额7010万元,收集村(居)民从简办理婚丧事宜的典型案列263起,群众“不愿收、也不愿送”的氛围已初步形成。

消息称,2022年5月1日《凉山彝族自治州移风易俗条例》的出台为移风易俗工作提供了法律遵循,凉山州以《凉山州治理高价彩

礼深化移风易俗工作导则》等规范性文件为指导,持续拓展深化新时代文明实践中心建设,大力培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,全州移风易俗工作以星星之火燎原之势,燃遍彝乡大地。

凉山州明确党员干部带头执行彩礼标准上限(婚嫁彩礼最高不得超过10万元,婚嫁民俗礼金合计不得超过1万元),要求如实填报个人有关事项、严格登记报备,把专项治理情况纳入基层党组织生活会、领导班子和领导干部民主生活会对照检查重要内容,组织签订《移风易俗承诺书》,对违反相关规定的公职人员加大执纪问责力度,从

严查处震慑,形成自觉抵制高价彩礼的良好政治氛围。目前,纪检监察部门处置涉及相关移风易俗问题线索15件,处理党员干部16人,全州签订《移风易俗承诺书》98.9万余份,全覆盖开展党员干部抵制高价彩礼宣誓活动1500余场次。

早前的2022年12月30日,民政部召开全国婚俗改革经验交流电视电话会议,系统总结交流婚俗改革经验做法。其中,河间方面介绍,该市被确定为全国婚俗改革实验区以来,在突出党建引领的同时,大力发挥品牌、制度、示范引领作用,婚俗改革取得初步成效。

重庆一女子因宠物去世欲轻生 警方紧急救援

近日,重庆渝北区一女子因其宠物猫去世,伤心不已,试图轻生。当地警方获悉后开展火速救援,在悲剧发生前将女子救出。

重庆市公安局渝北区分局黄泥磅派出所接到市民报警求助,称其朋友在电话中告知宠物猫去世,疑似有轻生的念头,并且所有联系方式均无人应答!

民警梅津华和沈浩第一时间赶到了女子所在小区,发现房门紧锁,屋内也无人应答。民警果断采取了破门的方式进入,发现炭烧的烟雾已弥漫整个房间,女子躺在沙发上昏迷不醒。

民警立即打开窗口,将女子抱出室外呼吸新鲜空气,并采取有效措施开展急救,将女子快速送至于两江新区人民医院。一路上,民警为了防止女子失去意识,不断呼唤她。

经抢救,女子成功脱离生命危险。目前,女子生命体征平稳,家属与警方已对其开展心理辅导。

广西柳州动物园回应狮子“瘦骨嶙峋”质疑 年迈导致消瘦

日前,一段“柳州动物园狮子饿得瘦骨嶙峋”的视频在短视频平台引起关注,不少网友质疑动物园管理不善。19日,广西柳州动物园回应称,是非洲狮年迈所致,平时喂食足量。

据该段视频显示,一只非洲狮正隔着玻璃窗的饲养区域吼叫,四肢皮肤已经出现松弛褶皱,并配上“玻璃墙内饿得瘦骨嶙峋的狮子”等文字。该视频上传至短视频平台后获得上万网友点赞,不少网友留言质疑柳州动物园克扣狮子口粮。

19日上午,记者来到动物园看到,饲养员正在切牛肉和鸡肉,给非洲狮准备粮食。柳州动物园负责饲养猛兽的工作人员曾日生介绍,目前该园饲养有两头非洲狮,网友拍摄较瘦的那只是雄性非洲狮。曾日生称:“这只狮子今年20岁,相当于人类的80岁左右,体重142公斤。”

曾日生表示,现在每天喂养狮子10斤肉食,包括牛肉、猪肉、鸡肉。但由于非洲狮年龄较大,消化和吸收功能已经开始变差,加之皮肤松弛,所以看起来会消瘦些。

正值周末,不少民众到动物园看狮子。柳州市民罗女士表示:“曾在抖音上刷到狮子瘦骨嶙峋的视频,今天现场看感觉狮子体型还可以。”

为改善非洲狮情况,柳州动物园兽医制定调理方案。饲养员将原来的大块肉切成小块肉喂养,并增加驱虫和肠胃调理药物。曾日生称:“虽然非洲狮体型偏瘦,但它的精神状态和行动能力还不错,定时体检也没有发现什么问题。”

20年来,非洲狮已经成为许多柳州人童年美好回忆的一部分。对此,柳州动物园倍感责任重大。该园营养师根据狮子的身体情况和季节变化,科学合理搭配饮食,希望它能安享晚年生活。